
	

	

Hirschkeule ohne Knochen
•	ca. 5 – 8 kg/Stück 
• cryovacuum verpackt
•	Karton-Inhalt ca. 17 kg • Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64500

WILD UND GEFLÜGEL 2025
Angebot gültig vom 01. Oktober bis 31. Dezember

Rotkohl
•	fix + fertig • 2.650 ml/Dose, ATG 2.400 g
•	Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 15704 VEGAN

Kürbis Gnocchi
•	2,5 kg/Beutel • ob als schnelle Mahlzeit nach einem langen Tag, 
	 als Highlight in bunten Bowls oder als Beilage zu herzhaften Gerichten 
•	die Gnocchis mit Kürbis lassen sich vielseitig einsetzen und sind in 
	 wenigen Minuten auf dem Teller 
•	Karton-Inhalt 2 Beutel • Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69491

GQB-Kartoffelklöße
•	geformt • Mindest-Abnahme 1 Karton

•	Karton-Inhalt 80 Stück
Art.Nr. 16111	90 g

•	Karton-Inhalt 48 Stück
Art.Nr. 16112	180 g 

VEGANUngarische Grillente
•	1.800 g/Stück • ohne Innereien
• Herkunft Ungarn/Polen
•	Karton-Inhalt 6 Stück • Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69167

Polnische Hafermastgänse
•	mit Hals und Innereien  
•	Mindest-Abnahme 1 Stück
•	Hkl. A, bratfertig, cryovakuum verpackt
•	Karton-Inhalt 4 Stück  (3600 g und 4000 g) 
•	Karton-Inhalt 3 Stück (4600 g)

Art.Nr. 69127	 3600 g 
Art.Nr. 69130	4000 g 
Art.Nr. 69121	 4600 g
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Hirschkeule  
4er-Schnitt
•	 NZ, Unter-, Oberschale, Nuss, Hüfte
•	 cryovakuum verpackt
•	 Karton-Inhalt ca. 8 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64504

Hirschkalbskeule  
mit Knochen
•	 ca. 3 – 5 kg/Stück
•	 Herkunft: EU
•	 Karton-Inhalt ca. 16 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64505

Hirschbraten
•	 ca. 1,2 – 2,5 kg/Stück
•	 aus der Schulter
•	 ohne Knochen
•	 sauber zugeputzt
•	 Karton-Inhalt ca. 7 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64503

Hirschedelgulasch
•	 2,5 kg/Beutel
•	 aus Schulter und Nacken
•	 handgeschnitten
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64515

Hirschgulasch  
Schulter
•	 ca. 30 – 40 g/Stück, 2,5 kg/Beutel
•	 ohne Wade
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66606

Wildgulasch  
gemischt
•	 2,5 kg/Beutel
•	 sehr mager
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65500

Hirschkeule  
4er-Schnitt
•	 ca. 4 – 6 kg/Beutel
•	 ohne Silberhaut, schier
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68845

Hirschkalbskeule
•	 ca. 1,8 – 5 kg/Stück
•	 ohne Knochen
•	 zum Schmoren oder Kurzbraten
•	 Karton-Inhalt ca. 20 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64548

Hirschrücken
•	 ca. 1,5 – 2,5 kg/Stück
•	 Herkunft: EU
•	 ohne Knochen
•	 mit Silberhaut
•	 Karton-Inhalt ca. 13 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 68846

Hirschkeule  
mit Knochen
•	 ca. 8 kg/Stück
•	 Herkunft: EU
•	 Karton-Inhalt ca. 15 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64516

EIMERMANN Spätburgunder QbA
•	 0,75 Liter/Flasche  
•	 Region: Rheinhessen 
•	 Die Nase ist zunächst auf der fruchtigen Seite und  
	 erinnert vor allem an Schattenmorellen. Mit der  
	 Zeit gesellen sich Thymian, Lorbeer und etwas  
	 Bitterschokolade dazu. Der Gaumen ist klar und  
	 sehr agil, geprägt durch elegante Säure. 
	 Der Abgang wirkt kühl und ätherisch, so als ginge 
	 man durch einen Nadelwald. Er passt gut zu einer 
	 feinen, herzhaften Küche.
•	 Rebsorte: Spätburgunder  
•	 Alkoholgehalt 11,5 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton 

Art.Nr. G0678
(Innstolz Weinkatalog Seite 73)
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Rehkeule ohne Knochen
•	 ca. 1,5 kg/Stück
•	 mit Wade
•	 Herkunft: D/PL
•	 Karton-Inhalt ca. 7 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66231

Reh-Edelgulasch
•	 5 kg/Beutel
•	 aus der Schulter und dem Nacken
•	 heimisches Wild aus dem Bayerischen Wald
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68897

Wildschweinrücken
•	 ca. 2 kg/Stück
•	 ohne Knochen
•	 Herkunft: EU
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64543

Wildschwein-Edelgulasch
•	 2,5 kg/Beutel
•	 handgeschnitten
•	 aus Schulter, Nacken und Wade
•	 Herkunft: EU
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64544

Wildschweinkeule
•	 ca. 3 – 4 kg/Stück
•	 ohne Knochen
•	 Herkunft: EU
•	 Karton-Inhalt ca. 20 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64542

Rehrücken mit Knochen
•	 ca. 2 kg/Stück
•	 Herkunft: Bayern, cryovakuum verpackt
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 68891

TK - REH

TK - WILDSCHWEIN

Rehkeule  
mit Knochen
•	 ca. 2,5 kg/Stück
•	 Herkunft: D/PL
•	 Karton-Inhalt ca. 15 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 68890

Rehgulasch
•	 ca. 2,5 kg/Beutel
•	 Herkunft: D/EU 
•	 Standard aus Brust und Bauch
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68896

Semmelknödel
•	 75 g/Stück, 2,5 kg/Beutel
•	 aus frischen Weißbrotwürfeln
•	 fein gewürzt, gegart
•	 einzeln entnehmbar
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61908
in kochendes Wasser einlegen und 
ca. 25 Min. bei schwacher Hitze ziehen lassen

PERFEKTE BEILAGE

PERFEKTE BEILAGE

Eierspätzle
•	 original schwäbische Teigware
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64905

Wildschweinrollbraten
•	 1 – 3 kg/Stück  
• 	Herkunft: Bayern
•	 aus Schulter und Nacken
•	 Karton-Inhalt ca. 8 kg  
• 	Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66311

Wildschweinkrone  
„French Rack“
•	 ca. 1,5 kg/Stück
•	 das magere Fleisch ist kurzfaserig und zart 
•	 Zubereitung im Ganzen gebraten  
	 oder als Kotelett
•	 Karton-Inhalt ca. 7,5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66604



TK - GEFLÜGEL
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Fasanenbrustfilet
•	 ca. 100 g/Stück, 1 kg/Schale
•	 ohne Haut
•	 Herkunft: Großbritannien 
•	 Karton-Inhalt 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 68921

Perlhuhnbrustfilet  
mit Haut „Suprême“
•	 ca. 180 g – 220 g/Stück
•	 mit Haut 
•	 ohne Knochen
•	 mit Glied vom Flügelknochen
•	 2er vakuumiert
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68918

TK - KANINCHEN

Kaninchenrückenfilet
•	 60 – 80 g/Stück, 750 g/Packung
•	 cryovakuum verpackt
•	 sauber zugeputzt
•	 Karton-Inhalt 16 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 68850

Hauskaninchenkeulen
•	 225 – 275 g/Stück
•	 in Lagen gelegt
•	 eignet sich gut zum Braten und Schmoren
•	 sehr mageres Fleisch
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68835

Bayerische Grillente  
„Lugeder“
•	 grillfertig, ohne Innereien
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 69111	 1800 g  
Art.Nr. 69135	 2000 g
Art.Nr. 69151	 2400 g
Art.Nr. 69177	 2600 g
Art.Nr. 69807	2800 g
Art.Nr. 69809	3000 g

Grillente Rasse  
„Cherry Valley“
•	 ohne Innereien
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 69136	2000 g
Art.Nr. 69171	 2400 g
Art.Nr. 69169	2600 g
Art.Nr. 69168	2800 g

Franz. Flugente (Barbarie)
•	 vakuum verpackt
•	 männlich
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69162	Brust 
ca. 350  – 400 g/Stück, ohne Knochen

Art.Nr. 69163	Keule 
ca. 350 g/Stück

Ungarische Gänsebrüste
•	 Hkl. A, mit Haut und Knochen
•	 vakuum verpackt
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

•	 Karton-Inhalt ca. 13,3 kg
Art.Nr. 69420	 950 g/Stück  

•	 Karton-Inhalt ca. 15,4 kg
Art.Nr. 69429	 1.100 g/Stück  

•	 Karton-Inhalt ca. 14,4 kg
Art.Nr. 69421	 1.200 g/Stück  

Ungarische Gänsekeulen
•	 800 g/Pack, Hkl. A
•	 paarweise vakuum verpackt
•	 Karton-Inhalt ca. 13,5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69430

Maishähnchenbrust  
mit Haut „Suprême“
•	 220 – 260 g/Stück
•	 mit dem ersten der 
	 drei Flügelknochen
•	 Herkunft: Deutschland 
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69152



TK - PASTA-SPEZIALITÄTEN & BEILAGEN
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Lunette  
mit Trüffelfüllung
•	 ca. 8 g/Stück
•	 48 % Füllung aus Ricotta, schwarzen 	
	 Sommertrüffeln, Parmesan
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64323 4 – 5 Min.

TK - PILZE

Pfifferlinge mittel
•	 1 kg/Beutel
•	 blanchiert
•	 Karton-Inhalt 5 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68569

Baguette
•	 ca. 320 g/Stück
•	 3-fach Sortierung: 
	 4x Klassik, 3x Walnuss,  
	 3x Tomate-Basilikum
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 62064

Tortelli  
mit Kürbisfüllung
•	 ca. 13 g/Stück
•	 50 % Füllung aus ofengetrocknetem 	
	 Kürbis, Parmesan, Amarettikeks
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64337

Waldpilzmischung
•	 1 kg/Beutel
•	 20 – 25 mm gewürfelt
•	 Butterpilz, Egerlinge, Edelreizker, 	 	
	 Steinpilze in veränderlichen 
	 Gewichtsanteilen
•	 Karton-Inhalt 5 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68561 Zubereiten wie frische Pilze

Maronen  
(Esskastanien)
•	 1 kg/Beutel
•	 Durchmesser 2 – 3 cm 
•	 1 kg entspricht ca. 200 Maronen
•	 vorblanchiert
•	 Karton-Inhalt 8 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68740

Cappello Chardonney  
Friaul Grave DOC
•	 0,75 Liter/Flasche  
•	 Region: Friaul/Italien 
•	 In der Nase ein Hauch von Apfel, Akazienblüten  
	 und frischer Brotkruste. Im Abgang Noten von  
	 Toast und Vanille. Am Gaumen frisch, mineralisch  
	 und wohlschmeckend. Ein samtweicher, sanfter,  
	 runder und voller Wein, mit einem Finale nach  
	 süßer Vanille.
•	 Rebsorte: Chardonnay  
•	 Alkoholgehalt 12,5 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton 

Art.Nr. G0692
(Innstolz Weinkatalog Seite 25)

Panzerotti  
mit Steinpilzen
•	 22 g/Stück
•	 gefüllte, tiefgekühlte, frische Pasta
•	 original italienisch
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64339 5 – 6 Min.

Wildpreiselbeeren
•	 1 kg/Beutel
•	 frei rollend, hergestellt aus  
	 sauberer, frischer Rohware,  
	 optimale Konsumreife
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68739



TK - BEILAGEN
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Bohnenbouquet
•	 40 g/Stück
•	 Bündchen aus feinen grünen Bohnen, 	
	 mit Magerspeck umwickelt, roh
•	 Karton-Inhalt 50 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68675

100 °C
ca. 12 Min. mit Dampf

Apfelrotkraut
•	 83 g/Portionen, 2,5 kg/Beutel
•	 feinblättrig geschnitten, mit Apfel 
	 fein gewürzt, dampfgegart
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 63945

11er Kürbiskern-Rösti
•	 3000 g/Packung 
•	 wie hausgemacht 
•	 knusprig vorgebackenes Kartoffelrösti, 
	 das durch seine besondere Optik besticht
•	 verfeinert mit steirischen Kürbiskernen
•	 Karton-Inhalt 2 x 3000 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64863

Brokkoliröschen
•	 2,5 kg/Beutel
•	 Kaliber 40/60
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64090

11er Rösti Gratin Broccoli
•	 ca. 33 g/Stück, 800 g/Beutel  
•	 perfekt zum Snacken oder als 
	 raffinierte Beilage, vorgebacken 
• 	vegetarisch und glutenfrei
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel  
• 	Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64882

180 °C
13-15 Min. 

180 °C Umluft 18-20 Min. 
200 °C Ober-/Unter-
hitze 20-22 Min.

Heißluftfritteuse: 180 °C 
13-15 Min. 

Rosenkohl
•	 2,5 kg/Beutel 
•	 Größe 20/25 mm
•	 blanchiert  
•	 freifließend tiefgefroren 
•	 Karton-Inhalt 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68682

Vegetarisch

Kartoffelkroketten
•	 ca. 30 g/Stück, 2,5 kg/Beutel
•	 lange vorgebacken
•	 Premium-Qualität mit klassischer 	 	
	 Panade
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64498

170 °C 
ca. 5 Min.

Serviettenknödel
•	 60 g/Stück, 1,2 kg/Beutel
•	 auch böhmische Knödel genannt
•	 in Scheiben geschnitten, vorgekocht
•	 mit Petersilie verfeinert
•	 Karton-Inhalt 80 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68424

Rösti fein
•	 ca. 40 g/Stück, 2,5 kg/Beutel 
•	 wie hausgemacht
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64499

Schupfnudeln
•	 2,5 kg/Beutel
•	 ca. 5,5 cm lang 
•	 wie handgemacht
•	 vorblanchiert
•	 für Pikantes und Süßes
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64890

Rosmarin-Kartoffeln 
Classic Style
•	 2,5 kg/Beutel
•	 pikant gewürzte Kartoffelspalten  
	 aus Qualitätskartoffeln und herrlich  
	 duftendem Rosmarin 
•	 in ungehärtetem, 100 % pflanzl. Fett  
	 vorgebacken und schnell zuzubereiten
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 62103
VEGAN

220 °C 
ca. 22 Min.

Kartoffel-Gratin
•	 2 kg/Beutel
•	 in Sahnesauce, mild gewürzt, 
	 einzeln entnehmbar
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 63881 



BEILAGEN ZU WILD UND GEFLÜGEL
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Eier-Spätzle
•	 2,5 kg/Beutel
•	 pfannenfertig
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20902

Knöpfle
•	 2,5 kg/Beutel
•	 pfannenfertig
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20904

GQB-Gastro-
Kloßteig
•	 2,5 kg/Beutel
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 16113

Blaukraut-Apfel-Salat
•	 1 kg/Schale
•	 Salat aus Blaukraut mit Apfelwürfeln 	
	 und Meerrettich in Essig-Öl-Dressing
•	 bitte bis 10.30 Uhr bestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 21122

Blaukraut
•	 1,5 kg/Aromabeutel, 2 mm-Streifen
•	 bitte bis 10.30 Uhr bestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 21021

SAUCEN, SUPPEN UND GEWÜRZE

Hokkaidokürbis  
Würfel 10 mm
•	 2 kg/Beutel
•	 gewaschen und küchenfertig
•	 bitte bis 10.30 Uhr bestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20741

VEGAN

Wildpreiselbeeren
•	 5 kg/Eimer
•	 50 % Fruchtanteil
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14348

VEGAN

Bauernspätzle
•	 2,5 kg/Beutel
•	 beim Kochen äußerst stabil  
	 und hohe Standfestigkeit
•	 Quellfaktor 2,5
•	 Zutaten aus 100 % deutscher  
	 Landwirtschaft
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 31085

Steinpilz  
Cremesuppe
•	 1,65 kg/Packung
•	 intensiver und natürlicher Pilzgeschmack, 	 	
	 ausgewogenes Geschmacksprofil 
•	 mit Kräutern verfeinert
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 44774

Kürbis-Cremesuppe
•	 1,1 kg/Dose
•	 intensiver, authentischer Kürbisgeschmack
•	 mit Kürbiskernen
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 44032

Wild Sauce
•	 1 kg/Dose
•	 braune Sauce mit pikant 
	 harmonischem Wildgeschmack
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40579

Jäger-Sauce Gourmet  
mit Champignons
•	 1 kg/Dose 
•	 instant
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen 
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40676



	

SAUCEN, SUPPEN UND GEWÜRZE

Informationen und die Pflichtangaben lt. LMIV 
(z. B. Allergene, Zusatzstoffe) erhalten Sie von unseren Verkaufsmitarbeitern 
oder im  Web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. Diese Angaben sind 
vorläufig, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der Originalverpackung.

Wenn nicht anders angegeben %-Angabe = Fett i. Tr. (Fett in Trockenmasse) 
Angebot freibleibend – Irrtum vorbehalten – Preise in Euro zzgl. MwSt. 
Lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

	 Siedlungsstraße 1
	 D-94469 Deggendorf
Telefon:	 +49 (0)991 / 37065-0
Fax:	 +49 (0)991 / 37065-457

Vertriebsniederlassung:
	 Gewerbepark 1
	 A-4707 Schlüßlberg/Grieskirchen
Telefon:	 +43 (0)7248 / 62691
Fax:	 +43 (0)7248 / 62694

Zweigniederlassung Österreich:
	 Molkereistraße 10
	 D-94094 Rotthalmünster
Telefon:	 +49 (0)8533 / 9709-0
Fax:	 +49 (0)8533 / 9709-130

Firmensitz:
Innstolz Käsewerk Roiner KG

Steinpilze, 
getrocknet
•	 500 g/Dose
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 32500

Wild Klassik  
Gewürzzubereitung
•	 1.200 ml/Aromabox
•	 Geschmack: intensiv nach Majoran 
	 und Thymian, mit feiner Wacholdernote
•	 Verwendung: ideal zum Marinieren 
	 und Würzen von Wild und Wildgeflügel, 	
	 für kräftige Schmorgerichte
•	 Karton-Inhalt 6 Boxen
•	 Mindest-Abnahme 1 Box

Art.Nr. 32217 VEGAN

ZUM WEB- APPLE APP STORE

Bestell-AppsWebshop

GOOGLE PLAY STORE

Wholesale

ASC-C-00812MSC-C-53059

Bio-Sortiment 
zertifiziert durch 
Kontrollstelle: 
DE-ÖKO-003

Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. 
Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.

facebook.com/InnstolzFrischdienst

instagram.com/innstolz_frischdienst

Folge uns auf 
Social Media

Rund um die Uhr 
online bestellen in unserem Webshop

Servicetelefon:

E-Mail:

+49 (0)991 / 37065-525

bestell@innstolz.de

www.innstolz-frischdienst.de

Pilz-Aroma  
Gewürzzubereitung
•	 470 ml/Aromabox
•	 Verwendung: ideal für alle Gerichte  
	 bei denen eine runde Pilznote  
	 gewünscht wird
•	 Karton-Inhalt 3 Boxen
•	 Mindest-Abnahme 1 Box

Art.Nr. 32229

Crema di Aceto Pflaume
•	 500 ml/Flasche
•	 Essigzubereitung mit konzentriertem  
	 Pflaumensaft  
•	 Geschmack: süßlich-fruchtig nach  
	 sonnengereiften Pflaumen
•	 Verwendung: zum Dekorieren und  
	 Abschmecken pikanter und süßer Speisen,  
	 ideal zu Wild, Schweinefleisch und Käse
•	 Karton-Inhalt 3 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 32359
VEGAN
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5Chutney  
Pflaume-Preiselbeere
•	 390 g/Glas
•	 Kulinarische Bestimmung: ideal zu  
	 Wild und dunklen Fleischgerichten
•	 Geschmack: fruchtig nach Pflaumen  
	 und Preisebeeren, fein nach Zimt
•	 Karton-Inhalt 3 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 32454

Chutney  
Kürbis-Apfel
•	 390 g/Glas
•	 Kulinarische Bestimmung: ideal zu  
	 deftigen Geflügelgerichten
•	 Geschmack: fruchtig nach Kürbis
	 und Apfel, mit angenehmer Currynote
•	 Karton-Inhalt 3 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 32452


